



## **Сегодня ветеран следственных органов участница Великой Отечественной войны Мария Павловна Чернышова отмечает День рождения. Сотрудники следственного управления поздравляют несравненную Марию Павловну с 92-летием**

Сегодня, 15 февраля 2017 года, Мария Павловна Чернышова отмечает 92 - летие. Невозможно «выписать» словами образ этого Человека и Гражданина. Умная, скромная, обаятельная, уважительная, умеющая любить и быть любимой.

К истории жизни Марии Павловны хочется возвращаться снова и снова. В 16 лет её угнали принудительно в Германию, где она в концлагере работала на заводе. После войны Мария Павловна стала жить в Селивановском районе Владимирской области. Закончила десятый класс в вечерней школе, много и добросовестно работала, в том числе директором хлебзавода, поступила на заочный факультет юридического факультета Ивановского государственного университета, получив высшее образование, с 1965 по 1981 год работала следователем Селивановской районной прокуратуры, а потом на пенсии, еще до 70 лет продолжала работать по юридической профессии.

С супругом Алексеем Ивановичем- участником Великой Отечественной войны Мария Павловна прожила 45 счастливых лет, в любви они вырастили сына и дочь.

Да, в необыкновенной любви, которую Алексей Иванович дарил своей музе, посвящая стихи.

Сегодня, в День рождения Марии Павловны, мы хотим опубликовать стихотворенье «Опять к тебе», написанное Алексеем Ивановичем 15 февраля 1986 года.

«Давно тебе я не дарил своего стихотворенья,

И вот на днях опять решил стихом отметить День рождения.

Пусть и не тот уже задор, да и настрой не тот весенний,

Но ты прости, что до сих пор не Тютчев я и не Есенин.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

К чему об этом говорить, -я знал некрасовскую фразу:

«Поэтом можешь ты не быть, но гражданином быть обязан».

Да, звонкой рифмой и строкой я не владею, что ж, не скрою,

И все ж прими друг милый мой, все то, что говорю с душою.

Прими признанье, доброту, любовь и, просто уваженье.

Души ранимой теплоту и постоянство и волненье.

Я все тебе преподношу, поверь, другого нет желанья.

Тебя же об одном прошу – прости за эти вот признанья.

Об этом просто умолчать я почему-то не умею,

Зачем же это мне скрывать, что в глубине души имею.

С тобой мы сорок с лишним лет и в жизни всякое случилось:

И грусть, и пасмурный рассвет, да и беда не раз стучалась.

Как и у всех, что говорить, добро и зло – ведь мы не боги.

И все же рано подводить нам окончательно итоги.

Хотя не спрятать седину, но наша песнь еще не спета,

Пусть я у осени в плену, но ты еще в гостях у лета.

Пусть что-то и не свершено, но иногда и нас похвалят.

Мы жили просто как должно, не скряжничая, не лукавя.

Без подхалимства, без прикрас в труде себя мы утверждали,

Друзей ценили мы и нас друзья, пожалуй, уважали.

И если в старости глухой случится что-то не поделим,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Чтобы о встрече первой той мы никогда не пожалели!

За доброту, за не покой Тебе спасибо – не кому-то.

Желаю в День рождения твой здоровья, счастья и уюта.

**Тебя сердечно поздравляем, чтобы путь твой был теплом согрет.**

**От души мы всей семьей желаем доброй быть до сотни с лишним лет.**

Уважаемая Мария Павловна!

Пусть эти слова станут пророческими, живите до сотни с лишним лет!

Коллектив следственного управления от души поздравляет Вас с Днем рождения!

Для Вас, прекрасная женщина - красивые розы, будьте здоровы.





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---



15 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1101609>